



40余元虽少,信用温暖不能少

为业主讨说法,这个小区物业获赠锦旗

培育和践行
社会主义核心价值观

近日,一位风尘仆仆的年轻人敲开了清江浦区清风花苑小区物业办公室的大门。一进屋,年轻人就认出了正在忙碌的物业公司工作人员葛雅芹。他走上前对着葛雅芹连声感谢,随即送上一面锦旗。突如其来的感谢和锦旗让葛雅芹一时发懵。直到年轻人说自己是因充电桩的事而来,葛雅芹才恍然大悟,有些不好意思地说:“一点小事而已,这都是我们应该做的。”

这名年轻人姓干,他提到的充电桩的事,确实是一件小事,也就关系到40多元钱,可就是这40多元钱的事,却暖了一位老人的心,也让小区业主们心生温暖。

葛雅芹在该小区物业工作两年多了,因为热心尽责,很多业主都喜欢她,有什么事都会找她帮忙。前不久

的一天,本来轮到葛雅芹休息,可她放不下心,来小区里转了一圈,这一转还真遇到了事。

就在葛雅芹转到小区门口保安室的时候,她看到保安室里一位老人正和保安说着什么,表情很焦急。老人注意到了葛雅芹,于是倒起了苦水。原来,考虑到电动自行车充电安全,该小区月初新安装了一批充电桩,原先的旧充电桩不知什么原因充不了电了。让老人着急的是,其在旧充电桩充电时充的钱没有用完。葛雅芹一边安慰老人,一边询问老人还剩多少钱没有用完,老人回答还有40多元。因为担心钱少物业不会当回事,八成要不回来了,老人显得既委屈又无奈。

“当时听到还有40多元钱,我第一反应觉得钱不多、事不大,但看到老人的样子,还是想帮一帮老人。哪怕只是几元钱的事,既然找到我了,我就不能当作没听到。”送走了老人,葛雅芹将这件事记在了心里,回到办公室后立即联系了旧充电桩所属公司,说明了情况,但对方听说只涉及一个人、40多元钱,觉得葛雅芹有些小题大做,并

坦言公司正打算从该小区退场,不再提供充电服务。葛雅芹据理力争,向对方发问:“既然要退场,为什么不提前贴出通知?不声不响地就不让充电了,如果还有很多业主都有钱没充完怎么办?”意识到葛雅芹不依不饶,一定要讨个说法,对方自知理亏,最后不得不表示,当天下午就派人前来小区处理。

当天下午,经过物业和公司工作人员商讨,该公司表示,虽然这40多元钱没法退回,但旧充电桩不会立即拆除,并且重新开启,继续让小区业主使用,直至业主将充值余额全部用完为止。

事情有了圆满的结果,葛雅芹也没有当回事。没想到几天后,老人的儿子干先生竟为此事专程送来一面锦旗。干先生表示,旧充电桩当天又能用了,他的母亲很开心。“虽然只是40多元钱的小事,但我们心里很感动,感到很暖心。”干先生说。葛雅芹则表示:“能够得到业主的认可,就是我最开心的事。”

■融媒体记者 王磊
通讯员 牛日芬



快递站点“拉黑”取件人 被判张贴道歉信

本报讯 取快递时如果遇到物品损坏,消费者该如何维护自己的合法权益?处理不当可能会导致矛盾升级。日前,淮阴法院审理了一起因快递物品损坏,快递站“拉黑”取件人引发的名誉权纠纷案件。

原告王某不久前在网上购买了一只皮包,去被告某快递站点取快递时,发现自己的快递外包装出现损坏,内部的皮包表面也部分损坏。王某当场表示拒收。可被告却要求王某在快递单上写下“外包装完好拒收”字样,王某拒绝,之后双方就赔偿事宜协商未果。

二十多天后,王某从亲戚朋友口中得知,被告某快递站点将带有“黑户王某”字样的纸张贴在快递站扫描机旁,双方矛盾由此升级。王某一怒之下,将该快递站点告上法庭,要求被告赔礼道歉并赔偿精神损失费7000多元。

法院审理后认为,载有“黑户王某”的纸条只比A4纸略

小,且未被其他纸张覆盖,容易被来往的取件人看到,被告快递站点日均人流量500左右,被告的行为对原告的声誉、信用等社会评价产生了不良影响,侵犯了原告的名誉权。关于原告的精神赔偿主张,因原告并未提供相关证据,且综合涉案纸条张贴时间等因素,对该项诉求不应予以支持。最终,法院判决被告在站点醒目位置张贴写给原告的道歉信。

法官提醒,在寄送物品时,寄件人要仔细阅读快递合同的保价条款,明确相关权利和义务;在邮寄贵重物品时,寄件人应如实声明价值,合理选择快递保价服务,避免承担较大损失;寄件人还应注意留存运输单等证据,以便在货损理赔时作为证据申请对货物进行价值评估,维护自身合法权益;在签收快递时,收件人应当场验视,确认无误后再签收。

■融媒体记者 王磊
通讯员 陈婷婷

淮安小学第十三届 校园英语文化节开幕

为进一步提升学生的英语学习能力和营造浓厚的英语学习氛围,加强校园文化建设,11月11日上午,淮安小学举行第十三届校园英语文化节开幕式。本届校园英语文化节旨在让学生在阅读中汲取知识,在实践创造中收获成长。

开幕式在该校东西校区分别举行。该校六(10)班高晟涵和六(5)班张珂尔作为学生代表分享了在英语学习中的收获与感受。他们认为,阅读能带来无尽的乐趣和智慧。“在学习英语的过程中,我们了解了不同国家的文化,通过对比进一步感受了中华文化的魅力。英语开阔了我们的视野,拓展了

我们的思维。”该校副校长沙金如、张艳飞分别发表了热情洋溢的讲话,希望每一位学生发挥自己的优势,积极投入校园英语文化节的各项活动,在持续阅读中激发创造力,将知识内化为能力,在英语知识的海洋里茁壮成长。

最后,冯昱文和李佳两位老师带领全场学生唱起活力四射的英文歌。歌声迅速点燃了学生们的热情,大家跟着节拍舞动起来。开幕式后,该校将开展一系列趣味英语活动,为学生们搭建展示英语才华、感受英语魅力的舞台。

(渠婷婷 董春艳)



宁淮智能制造产业园是全省南北共建高质量发展创新试点园区。近年来,我市充分发挥产业园区区位优势,用好宁淮两地资源,推动创新链产业链资金链人才链深度融合,努力打造区域协调发展“强引擎”。图为近日,位于宁淮智能制造产业园的江苏海车神驭无人装备科技有限公司,工人在生产车间里组装机器人。 ■融媒体记者 王昊

只因路边违停车辆,赔了18万余元

本报讯 违章停车是交通违法行为,不过一些心怀侥幸的驾驶人却觉得违停并不一定会被抓,即便被交警抓到,也不过罚个50元、100元而已。然而,在淮安经济技术开发区人民法院近日审结的一起案件中,一家保险公司却因为驾驶人张某的违停行为,承担了18万余元的赔偿责任。

2021年11月22日,张某为图方便,将其小轿车违章停放在康城路路边。当晚9时许,王某步行横穿道路中途折返时,经过张某的小轿车旁。因视线被车辆遮挡,王某与驾驶电动自行车行驶至此的李某发生碰撞,受伤倒地。交警部门分析事故的原因后认为:王某在横穿道路时中途折返是造成该起事故的主要原因,负事故主要责任;李某驾驶非机动车上道路行驶,未在确保安全、畅通的原则下通行是造成该起事故

的原因之一,负事故次要责任;张某驾驶机动车违反规定停放在路边,妨碍其他车辆和行人通行,也是造成该起事故的原因之一,负事故次要责任。

受伤后的王某接受手术治疗,经伤情鉴定构成十级伤残。王某自认为损失较大,出院后将张某及其车辆投保的保险公司告上了法庭,要求赔偿医疗费、营养费、残疾赔偿金等各项损失合计19万余元。

在法院庭审中,张某辩称,尽管其车辆违章停在路边,却未与王某发生直接碰撞,他不应承担任何赔偿责任。张某车辆投保的保险公司也辩称,张某驾驶的车辆停靠在道路北侧,事故发生在车辆的左侧,并无事故认定书中载明的遮挡视线情况,事故是王某过马路时疏于观察,与李某驾驶的电动自行车发生碰撞导致,与张某违停车辆并无直接关

系,请求法院核实事故责任。

法院经审理认为,张某将车辆违法停放在路边,客观上遮挡了行人及其他车辆的驾驶视线,影响行人和其他车辆正常通行,张某违停行为与本次交通事故的发生具有因果关系;王某自身横穿道路时中途折返,是造成事故的主要原因,李某驾驶电动自行车在道路上行驶疏于观察,也是造成事故的原因之一,故综合事故各方的过错及原因力大小,交警部门认定张某承担事故的次要责任并无不当。综上,法院确认张某应在责任范围内承担王某18万余元的损失,鉴于张某车辆已经投保交强险和商业三责险,最终判决相关损失由保险公司赔偿。

■融媒体记者 何剑峰
通讯员 杨阳

淮安仲裁委员会公告

陈丽霞(身份证号码:32082619*****004X):

本委受理申请人赵正芬与你之间的民间借贷合同纠纷案件,现本委依法向你公告送达仲裁申请书副本、答辩通知书、选指定仲裁员通知书及仲裁手册,自本公告发出之日起经过30日即视为送达。提交仲裁员选定书和答辩书的期限为公告送达期满后的10日内。本委将于2024年12月30日组成仲裁庭,请你于仲裁庭组成之日起5日内至本委领取组庭通知书及开庭通知书。仲裁庭将于2025年1月11日上午9:30在本委开庭审理此案。届时你如不出庭,仲裁庭将依法缺席裁决。

淮安仲裁委员会
2024年11月15日